

105 лет назад - 25 февраля 1918г., - начался Степной поход. Донские партизаны во главе с походным атаманом П. Х. Поповым покинули Новочеркасск и ушли в малозаселенные Сальские степи от красногвардейских отрядов, окруживших город. Они находились в степях полтора месяца и вернулись в начале апреля. Их потери оказались значительно меньшими, чем у тех партизан, которые ушли в "Ледяной поход", таким образом они сумели выжить, сберечь силы для дальнейшей борьбы с красногвардейцами, "оставались далеким светочем для готовых к восстанию станичников"

